
Το ΚΚΕ(μ-λ) καταγγέλλει την καταδικαστική απόφαση του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Σάμου ενάντια σε αγωνιστές εκπαιδευτικούς,
συνδικαλιστές της ΕΛΜΕ Σάμου. Η καταδικαστική απόφαση (η οποία είναι
μη εφέσιμη!) αφορούσε συμμετοχή τους σε κινητοποίηση που γινόταν στα
πλαίσια της πανελλαδικής απεργίας των Εκπαιδευτικών ενάντια στις
απολύσεις και είχε στόχο να μπλοκαριστεί η αποστολή από τη Διεύθυνση
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σάμου λίστας δεκάδων διαθέσιμων.

Το γεγονός αυτό δεν αποτελεί κάτι τυχαίο και μεμονωμένο. Γίνεται την ίδια περίοδο που είναι σε εξέλιξη
και άλλες δίκες ενάντια σε αγωνιστές: Σε εργαζόμενους σε ΕΜΠ και ΕΚΠΑ για κινητοποιήσεις ενάντια
στις απολύσεις, σε αγωνιστές που κινητοποιήθηκαν ενάντια στις αυξήσεις των εισιτηρίων των Μέσων
Μαζικής Μεταφοράς, σε άλλους συνδικαλιστές στη Σάμο που κινητοποιήθηκαν ενάντια σε ρατσιστική
αιμοδοσία της Χρυσής Αυγής κλπ.

Αυτή η καταιγίδα δικών και διώξεων δεν αποτελεί τίποτα λιγότερο από τις πρώτες εκφράσεις του τρίτου
μνημονίου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στον τομέα της επίθεσης στις δημοκρατικές και
συνδικαλιστικές ελευθερίες και κατακτήσεις. Τίποτα λιγότερο από μια πρόγευση του νέου
αντισυνδικαλιστικού νόμου που μαγειρεύεται. Αποτελεί τη συνέχεια των δύο πρώτων μνημονίων της
προηγούμενης κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.

Και δείχνει ότι η υποτιθέμενη «διαφορετική» αντίληψη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ σε σχέση με τα
δημοκρατικά δικαιώματα είναι ένας μύθος που η ίδια προσπάθησε να δημιουργήσει. Ας είναι καθαρό: Η
μνημονιακή βαρβαρότητα των κυβερνήσεων και των ιμπεριαλιστών και το ξεθεμελίωμα των πιο
στοιχειωδών δικαιωμάτων σε δουλειά – ασφάλιση – εκπαίδευση – εισόδημα, δεν μπορούν παρά να
συνοδευτούν από τη φασιστικοποίηση της επίσημης κρατικής πολιτικής, από ένταση της κρατικής
καταστολής, από προσπάθεια να τσακιστεί όποιος αντιστέκεται.

Ολες οι λαϊκές συγκροτήσεις και οργανώσεις, όλα τα σωματεία και οι παρατάξεις που αναφέρονται στο
κίνημα και το λαό βρίσκονται μπροστά στο καθήκον να καταγγείλουν έμπρακτα τις διώξεις και τις
καταδίκες αγωνιστών και να συμβάλουν στο ξεδίπλωμα μαζικών αγώνων αντίστασης στην επίθεση του
ιμπεριαλισμού, του κεφαλαίου και των κυβερνήσεών τους και διεκδίκησης των βασικών λαϊκών
δικαιωμάτων.

· Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές και τα σωματεία!

· Οι αγώνες είναι δίκαιοι και αναγκαίοι!

· Ανατροπή της αντιλαϊκής επίθεσης!

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/10/ΚΚΕ-μ-λ1.jpg

